

EL REGIONAL

ORGANO DE LA COMUNION TRADICIONALISTA
DIARIO DE LA MAÑANA

Fundado en 1.º de Enero de 1897 por D. Eugenio Chornet Mesquida (Q. E. P. D.)

TELÉFONO NÚMERO 734.

Redacción, Administración e Imprenta.—Calle Sagrario del Salvador, número 4.

MOVIMIENTO DE TRENES

SOCIEDAD DE VALENCIA Y ARAGON				SOCIEDAD VALENCIANA DE TRANVIAS				COMPAÑIA DEL NORTE				COMPAÑIA DEL NORTE LINEA DEL ESTE				COMPAÑIA DE VALENCIA ALBERIQUE			
MAÑANA		TARDE		LIRIA		BETERA		RAFAELBUNOL		MADRID		UTIEL		MAÑANA		TARDE			
Salidas	Llegadas	Salidas	Llegadas	Salidas	Llegadas	Salidas	Llegadas	Salidas	Llegadas	Salidas	Llegadas	Salidas	Llegadas	Salidas	Llegadas	Salidas	Llegadas		
6:30	7:40	12:00	12:30	Mañana	4:45	7:35	4:30	5:30	1:00	6:30	7:30	Mixto	6:00	6:00	6:00	6:00	6:00		
8:15	8:55	1:55	2:30	Tarde	6:55	9:55	6:00	8:15	6:00	7:00	8:30	Mixto	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00		
9:30	10:10	6:00	6:30	Mañana	8:45	11:35	8:30	11:40	7:00	8:30	9:30	Mixto	8:40	8:40	8:40	8:40	8:40		
				Tarde	1:45	2:45	1:15	2:20	1:00	2:30	3:30	Mixto	9:40	9:40	9:40	9:40	9:40		
				Mañana	3:15	4:41	3:00	5:41	1:00	2:30	3:30	Mixto	10:40	10:40	10:40	10:40	10:40		
				Tarde	5:75	6:36	6:10	8:29	4:00	5:29	6:30	Mixto	11:40	11:40	11:40	11:40	11:40		
				Mañana	6:55	7:36	6:00	7:39	6:00	7:39	8:30	Mixto	12:40	12:40	12:40	12:40	12:40		
				Tarde	8:45	9:36	8:30	9:40	7:00	8:30	9:30	Mixto	1:40	1:40	1:40	1:40	1:40		

SUSCRIPCION

	MES.	TRIMESTRE
	Pesetas.	Pesetas.
Valencia, Grao y Cabañal	1'25	3'75
Provincia de Valencia	1'50	4'50
Resto de España	2'00	6'00
Naciones convenidas y Anti- llas Españolas	10'00	30'00
Portugal	8'00	24'00
En los demás países	14'00	42'00

PAGO ADELANTADO

25 ejemplares 75 céntimos

REFORMAS?

En un periódico de Sevilla encontramos con el anterior epígrafe, el siguiente suelto suscrito por el Rvdo. P. Cámara:

Soldados, hoy; misioneros, mañana.

Todavía no nos alumbra el rayo de la esperanza, luminoso y enloquecedor, de cantar, en reducido plazo, la victoria sobre las infames rebeliones y suena en los centros políticos, como lenitivo a tantas desdichas, el recurso de las reformas.

Reformas de qué? Reformas de las leyes otorgando una autonomía distrajada? ¿Y el pueblo que, obsecado, asuela sus campos y vierte su sangre por la libertad omnimoda, dejará caer las armas de las manos por un obsequio parlamentario? ¿Y el heroico ejército avareado a prolongadas fatigas, en la mas propicia coyuntura de acorralar y extinguir al enemigo, prestará halagueño oído al que le detenga en la carrera de su gloria? El honor de España se ha confiado a la bravura de sus soldados, los soldados de la fe católica, los devotos de la Virgen Inmaculada. Dejados que avistan a los rebeldes, que se los lleva a la madriguera de la insurrección; el telegrama anunciará al mundo que los laureles de nuestras tropas son inmarcesibles, y los ultrajes a la patria han sido vengados gloriosamente.

Con las supuestas reformas desconceptuaremos a nuestro ejército, no arrastraremos hacia el fango, y ensorberbeciendo a la rebelión, perderemos con más prisa nuestras feracisimas colonias, después de haber arrojado al abismo nuestra hacienda y la sangre de la juventud española.

Reformas hemos menester; ¿quién lo duda? Pero no las políticas: las reformas genuinas, gananciosas en mejora, no en mengua de nuestras leyes de Indias: reformas de la administración, de las costumbres; y un sentido moral poco pregonero y codicioso de aplauso, montado en las alas de la fama; sino sentido interno: con hondas raíces en la conciencia y bañado de los esplendores de la fe.

A otro día de la paz asentada en los la-

reles de nuestros soldados, se envía a la lusa colonial el Credo y el Decálogo, auncios por los misioneros y pocas más leyes derivadas de nuestra antigua legislación india. Yo entiendo que esa sería la reforma salvadora.—Esto será elemental, no lo disputo, pero es divino.

EL OBISPO DE SALAMANCA.

Senador por la provincia eclesiástica.

CRONICAS MADRILEÑAS

El acabose.—El Sr. Soler

Como final de la crónica de ayer iba la noticia de la condenación del marqués de Cabriñana.

Es buen final a fe mía. Uno de los escándalos que hacen época en la vida de los pueblos. Un bofetón a los madrileños que salieron en manifestación al Prado, un escarmiento terrible para los que en lo sucesivo se quieran meter a redentores, para los que llevados de un celo noble por la pureza administrativa, denuncien abusos de caciques más o menos grandes.

¿Quién denunciará en adelante con más pruebas que el marqués de Cabriñana? ¿Quién además de las pruebas tendrá guardándole la espalda y alentándole en la empresa, mayor número de periódicos, mayor fuerza de opinión, mayores alientos de todo género? ¿Quién verá a su lado a Madrid entero, a casi toda España convirtiéndole en héroe del día por su campaña?

Nadie. El caso este no se repite, no puede repetirse. Y por lo mismo, el caso este, con la solución que ha tenido, tiene una significación que asusta. Es la consagración oficial del chanchullo, la declaración solemne de que nuestros políticos son inviolables.

Y esta consagración viene en los precisos momentos en que el pueblo, harto de injusticias, de atropellos, de inmoralidades, pide un rey que reine y gobierne y que reine y gobierne precisamente para eso, para que haga como Polavieja en Filipinas con los filibusteros, justicia seca y severa con los vividores adocenados y desvergonzados de nuestra política. Bien podemos decir que en esta tierra nunca se le ven los límites al escándalo. Los anteriores parecían inmensos, pero este lo es más, es el acabose, el sepulcro negro y maldito de un régimen entero.

Si nuestra sociedad no estuviese muerta, si gozase de aquella exuberancia de vida que tenía a mediados de siglo, ¿qué haría en estos momentos al acompañar a la cárcel al defensor de los intereses del pueblo madrileño? ¿Qué haría?

Dicen que le va a indultar el gobierno con motivo del santo de D. Alfonso. Pero ese expediente no repara el escándalo. ¿Qué los

ha de reparar? Y luego si el delito de Cabriñana se persiguió a instancia de parte, ¿cómo va a perdonar el gobierno los castigos correspondientes a esos delitos si la parte ofendida no perdona?

Corramos un velo, un velo muy espeso sobre este y pasemos al Sr. Soler.

En una de las cartas que dirigí a EL REGIONAL, y que no se si ha publicado, debe haber pasci con los Estados Unidos—decía porque el Secretario del duque de Lemoín va a la gran República llamado por Dupuy de Lome.

Ha ido en efecto allá el Sr. Soler, más el gobierno niega ahora que el Sr. Soler tuviese misión alguna de ese género.

El tiempo dirá lo que hay de verdad en lo que el gobierno dice, más lo ocurrido, lo que puedo asegurar a mis queridos lectores es lo siguiente:

El Sr. Dupuy de Lome pidió un diplomático de confianza al ministro de Estado, y el ministro, no fiándose de nadie, le envió a su propio secretario particular que por su posición estaba en mejores condiciones para andar al corriente de todos los asuntos del ministro. Por esa razón y por las recomendables prendas que en él concurren, ha sido enviado a los Estados Unidos el Sr. Soler. No es que haya solicitado ir por adelantado en su carrera, es que de allá le llamarán, y de acá le han mandado.

¿Para qué le llamarán? ¿Para qué le han mandado? Eso no lo decimos, aunque bien fácil nos es sospecharlo.

E.

CABOS SUELTOS

Como habrán visto nuestros lectores en la última hora de nuestro número de ayer, extractábamos lo más interesante del manifiesto que el Sr. Marqués de Cabriñana dirige al pueblo de Madrid a raíz de la publicación de una sentencia, en la que se le condena a dos meses de arresto y costas.

Respetamos como es debido el acuerdo de los Tribunales, pero nos causa pena la confusión que en tan odioso asunto ha reinado desde un principio.

El Sr. Marqués de Cabriñana quiso demostrar ante el pueblo de Madrid, que su administración municipal adolecía de ciertas deficiencias.

Comprometiendo su persona, atacó con mano fuerte a todo aquel que por su conducta se hubiera hecho acreedor al desprecio de sus electores.

No se fijó en los nombres y sí en las acciones. Llevado de su espíritu moralizador, emprendió activa campaña. El pueblo de Ma-

dríd le aplaudió y puso de manifiesto sus simpatías por Cabriñana, celebrando ruidosa manifestación.

¿Quién había de decir al Marqués que más tarde sería condenado por delito de denuncia falsa, cometida con imprudencia temeraria?

Es verdad, que en los tiempos que corremos, es una imprudencia denunciar ciertos vicios de administración, y desdichado del que se atreva a hacerlo, porque el denunciante irá seguramente a la cárcel, mientras el denunciado pasará por esas calles haciendo alarde de su... persona.

Ya lo sabe España; mientras los gobiernos de la restauración ocupen el poder, no puede haber nadie que se atreva a criticar su administración por pésima que sea y si alguien es osado e intenta hacerlo, se le pagará con el encarcelamiento o el destierro.

No debe servir de mordaza al Sr. Marqués su condena. Vaya ó nó a la cárcel, cumpla ó nó la pena que se le ha impuesto, España entera apreciará en lo que valen sus buenos propósitos: a su lado estarán todas las personas honradas y amantes de la justicia mientras que mirará a sus persiguidores (no nos referimos a los Tribunales) como aventureros que juegan impunemente con los intereses nacionales sin importarle las protestas de sus administrados.

Leemos:

La Epoca confirma la conferencia celebrada con el Papa por el embajador español Merry del Val, en la que el Papa aconsejaba a España la paz a todo trance, como telegrama.

Pues con permiso de La Epoca y del embajador español, Sr. Merry del Val, autor según se dice de la patraña, que circuló días pasados, de la renuncia de D. Carlos en su hijo D. Jaime, y con permiso también de la agencia que telegrafía, nosotros negamos que el Papa aconseje a España la paz a todo trance, porque el Papa no aconsejará nunca a España nada que pueda deshonorarla ni envilecerla.

Y al estallar esta negación, protestamos de esa labor irreverente de la diplomacia liberal-conservadora de traer y llevar sistemáticamente el nombre del Papa, para cubrir con él sus desaciertos y torpezas y convertirlo en puntal de un edificio que sin remedio y por momentos se desmorona.

Se equivocan si pretenden con ello tapar la boca de los católicos españoles, para que no protesten contra tantas vergüenzas y humillaciones como la imbecilidad de estos gobiernos está haciendo sufrir a España; ni impedirán que los Prelados españoles hablen como ha hablado el Rvdo. Obispo de Salamanca, ni sellarán los labios de los buenos españoles, amantes de la honra de nuestra Patria y del decoro de nuestro ejército, para que no unamos nuestra voz a la de los Prelados, ó no protestemos por cuenta propia, porque no hay en el mundo consideración

alguna que nos obligue a ahogar en nuestro pecho la voz del patriotismo. Y que la labor de la diplomacia es la que le atribuimos, lo prueba este otro telegrama de Madrid.

«Han sido objeto de muchos comentarios las declaraciones hechas por el Obispo de Salamanca, que se muestra contrario a la implantación de las reformas en Cuba, impugnando por tanto la opinión de León XIII, que, como es sabido, conceptuaba conveniente y justa la concesión de las reformas a Cuba.

Como no se trata de una cuestión dogmática, hay quien dice que el Obispo está en su derecho al ponerse frente a la opinión de su Santidad, pero en la mayoría ha producido esto mal efecto, en unos por considerarlo como acto de indisciplina, en otros por la tendencia reaccionaria que demuestran aquellas declaraciones.»

Es decir, que se trata de imponer a los Prelados para que no hablen, y para ello se suelta el nombre de Su Santidad, y se apunta lo de la tendencia reaccionaria.

El juego es demasiado burdo y está conocido.

La condena del marqués de Cabriñana dará juego. Por lo pronto el gobierno comienza ya a poner de manifiesto su debilidad, anunciando el indulto antes de haberle comunicado la sentencia. El pueblo de Madrid prepara una gran manifestación de protesta si el marqués llega a entrar en la cárcel. Parece que ésta consistirá en un cierre general de tiendas, a fin de quitar al gobierno ocasión de realizar determinadas medidas.

El Herald dice con este motivo que ciertas ideas que todos imaginaban incompatibles con la manera de ser de las clases comercial e industrial, van abriéndose paso entre ellas...

O lo que es lo mismo, que aquella solución que poco ha no se podía decir sino en privado, comienza ya a decirse en público.

Pregunta: ¿cuánto tardará a este paso a ser un hecho?

Respuesta: todo lo que puede durar un orden de cosas del que ha dicho El Liberal: «AQUI NO QUEDA FE NI CONFIANZA EN NADA.»

La condena del Marqués de Cabriñana y consiguiente absolución de los por él denunciados, ha hecho que nuestro estimado colega El Correo Español recordara aquel cuarteto:

En tiempo de las bárbaras naciones colgaban de las cruces los ladrones; pero ahora, en el siglo de las luces, del pecho del ladrón cuelgan las cruces.

Por nuestra parte no hemos de ser menos, y allá va una, llámennla Vdes. parodia ó imitación.

Libre España feliz e independiente, Abrióse al liberal incautamente; Viéronse estos traidores Fingirse hermanos... para ser señores; Y el progreso invocando, Pedir ser libres por vivir robando.

Biblioteca de «El Regional»

Las Serpientes.

Biblioteca de «El Regional»

Las Serpientes.

«Absurdo y todo como es aquel error, porque si fuera cierto hace ya mucho tiempo que se hubiera acabado la raza de las serpientes, tiene su origen, sin embargo, en un hecho torcidamente interpretado. La observación siguiente pone a este hecho en su verdadero lugar.

«En el primer viaje que yo hice por la nación india Tchalokea, llamada por corrupción Cherochea, y por algunos Cheroquesa, tuve ocasión de ver en un sendero a una serpiente de cascabel. Al verla de lejos, me aproximé a ella lo más cuidadosamente posible; pero ¡cuál fué mi sorpresa cuando en el momento de tener el brazo levantado para heirla, comenzó a agitarse, sonando sus cascabeles, lanzar un silbido y abrir después su ancha boca, metiendo en ella cinco serpientes pequeñas, del tamaño poco más ó menos, del cañón de una pluma! Sorprendido por este inesperado espectáculo, me retiré algunos pasos, y me oculté tras un árbol. Al cabo de algunos minutos, el animal, creyéndose con su prole libre de todo peligro, abrió de nuevo su boca, y salieron de ella los pequeñuelos que se habían ocultado allí. Volví a hacer ruido, volvieron los cachorros a meterse en su escondite, y la madre, llevándose su precioso tesoro, se deslizó entre las yerbas hasta perderse de vista. Varios plantadores de América me habían asegurado este hecho. Confieso que nunca les había yo dado gran crédito; pero, después de mi vuelta

de América, ha sido nuevamente observado por el viajero inglés Guillemart.»

«Siguen grandes exclamaciones de admiración sobre la previsión de la naturaleza. Lejos de aplaudir este lirismo de Palisot, debo decir que yo hubiera preferido la otra solución. Hubiera tenido gusto en ver a esta raza destruyéndose a sí misma, devorando a su prole; pero la Providencia me ha negado este consuelo, y ha querido perpetuar aquí abajo ese desastroso símbolo de la perversidad humana.

XXVI.

De la elocuencia inglesa.

«¿Cuál es, sin embargo, el simbolismo que brota de la extraña observación de Palisot-Beauvois?»

Hemos notado antes que cuando un revolucionario cae en la miseria, los sofistas que le han engendrado no se apresuran a alimentarle; pero supongamos que un poder cualquiera amenaza al más ínfimo de los demagogos; el curioso fenómeno descrito por el naturalista se cumple idénticamente en el orden moral. Palisot ha visto a la serpiente abrir sus fauces para poner a salvo su odiosa descendencia; así se abre la boca de los sofistas para proteger a cualquier individuo de su asquerosa raza. La elocuencia

Jamás hubo en la tierra traje más magnífico.

«¿Dónde, en efecto, hallar nada más deslumbrador que la piel de la mayor parte de las serpientes venenosas, manchada con los más vivos colores y brillando al sol como un collar de piedras preciosas? ¿dónde nada más gracioso que aquella flexibilidad que parece burlarse de todos los obstáculos, y cuyas encantadoras escabrosidades se multiplican en los mil recodos del cuerpo del animal?»

La naturaleza ha vestido con el más espléndido traje a los individuos más terribles de esta raza perversa.

«Vemos en ese engañoso brillo al más elocuente de los sofistas, al padre de la mentira, que sedujo a nuestra madre Eva. La serpiente es poeta, orador, escritor, y ostenta en cien formas diversas, bajo el sol de las civilizaciones, el maravilloso oropel de su estilo. Brilla en la tribuna de todas las Asambleas, y encanta hasta cierto punto a aquellos a quienes va a asesinar; y cuando a fuerza de mordeduras ha agotado su veneno, el sofista se repliega sobre sí mismo, y se esconde, por decirlo así, de entre las manos. Sabe escapar, silbando, de los más rudos asedios, para ir a meterse en algún agujero, sea en el fondo de una redacción periodística, sea en las tinieblas de las sociedades secretas; en cualquier oscuro antro, donde se entretiene en preparar lentamente un nuevo veneno hasta que pueda volver a la escena del mundo. ¿Quién no

bre, en vano acudiría a su madre en busca de alimento. Esta madre, que, según lo hemos notado, tiene en la cabeza la imagen de un corazón y en el pecho un corazón casi imaginario, se niega absolutamente a dar a su cria la nueva subsistencia. Todo esto está perfectamente averiguado.

Preciso es convenir que es una cosa harto triste para las serpientes parecerse tanto a esos libre-pensadores crueles y egoístas que dejan perecer de inanición a cualquiera de los de su raza sofística y revolucionaria que no tiene el pan de cada día.

«Conocido es, en efecto, el egoísmo de los padres de la secta, y cómo, muellemente reclinados en su canapé, reciben al pobre demócrata famélico que en nombre de los grandes principios va a pedir algunos ochavos.

Entre semejantes reptiles la caridad no se conoce.

«Me he arruinado en el motín en que V. me ha metido. No tengo con qué vivir.

«Lo siento en el alma, responde la elegante vibora; pero yo no debo entrar en esos detalles, y además no puedo ni quiero ser una vaca de leche.

«¿Habéis oído a éstos reptiles? ¡No quieren ser, ni para la raza que de ellos á salido, una vaca de leche! ¿Qué quiere decir esto? Llévese de lo explican: «Los reptiles no tienen mamas,» dice.

LAS DOS GUERRAS

Hemos entrado, según parece, en un periodo francamente optimista en lo que a las campañas de Cuba y Filipinas se refiere.

Los últimos telegramas del general Polavieja marcan una nueva era a la campaña de Filipinas, que produce un excelente efecto en la opinión pública.

Esta está rechecha en sentido favorable al digno general Polavieja, cuyas disposiciones acertadas merecen la aprobación y aplausos entusiastas de todo buen español.

Es, pues, indudable, que la actividad que el general Polavieja viene desplegando desde que tomó el mando político-militar de Filipinas, está ofreciendo grandes resultados, y todo induce a creer que marchando por ese camino, castigando como últimamente se hizo en el Rio Parí a los rebeldes, la rebelión quedará castigada más pronto de lo que hubiera podido esperarse.

Las impresiones que se tienen de la campaña de Cuba son bastante satisfactorias, si hemos de creer a la prensa ministerial y a lo que pudo comunicar el presidente del Consejo de ministros en el celebrado últimamente bajo la presidencia de la Regente, en el cual se habló de la implantación de las reformas en la Gran Antilla, lo que no se hará esperar, dado el buen sesgo que va tomando la campaña cubana: mucho lo celebramos si esto es cierto, pero nos tememos... El tiempo, pues, se encargará de aclarar las cosas, y a medida que esto suceda hablaremos con la claridad y entereza de que somos capaces.

Ahora vean nuestros lectores, el último cablegrama, recibido por el Gobierno.

Habana 13.—Capitán general a ministro Guerra:

En las Villas fué atacado poblado Buenavista, rechazado con bajas.

Batallón Zaragoza cogió cuatro muertos; nosotros dos heridos.

Batallón Pavia en Nazareno, cogió ocho prisioneros.

En Matanzas batallón Navarra é infantería Cristina, batieron partidas diversos puestos, cogieron tres muertos; nosotros herido capitán Navarra, Pérez y tres soldados de tropa.

En provincia Habana, batallones Puerto-Rico, Almansa, Lealtad y Provisional Baleares en reconocimiento zona marcada, destruyeron 700 bohios, y recogieron 500 reses y caballos, y cogieron 20 muertos, un herido prisionero y bomba dinamita, acampando siempre sitios ocupados por enemigo: nuestras bajas cuatro muertos y siete heridos.

Presentados 44. Weyler.

MERCADO DE METALES

La situación general que cabe a nuestra industria minera y metalúrgica a los comienzos del año 1897, es por demás satisfactoria.

El motivo para que algunos de nuestros industriales, tengan temor de que pueda ser esta perjudicial a la explotación española.

Desechada opinión tan errónea, confiamos fundadamente en que la terminación de ferrocarriles que en breve comunicarán nuestros puertos con los principales distritos mineros, ha de promover muy mucho el desarrollo de la minería.

Las importaciones de los cobres de la América del Norte, de España, de Portugal y de otros países, en Inglaterra y Francia, han aumentado las existencias, y a pesar de este hecho, se han reanudado con actividad y firmeza las transacciones en la Bolsa de Londres.

Son numerosas las compras que efectúa la especulación, y el alza sigue favoreciendo los precios, así en Inglaterra como en Francia, hasta el punto de que en Marsella, lo propio que en Hamburgo, plazas en donde los negocios han sido insignificantes, no acusa descenso el valor del cobre.

Inactividad completa en los mercados, aun cuando los precios se sostienen sin fluctuación en Inglaterra, a lo cual contribuye, sin duda, tanto el carácter general expectante que domina en todos los mercados, como el descenso de las existencias.

La sidrería en Alemania aumenta de continuo sus precios. El incremento de los talleres de segunda fusión, que al terminar el año de 1896 eran de 1.224, han consumido durante el mismo año, 1.332.000 toneladas de hierro fundido, habiendo producido 1.146.000 toneladas de segunda fusión, cuyo valor total ha sido de 2.0 millones de francos; en esta suma la fabricación de tubos ha representado un peso de 240.000 toneladas.

En Bélgica manifiesta gran firmeza el mercado siderúrgico, los productores rehúsan contraer nuevos compromisos a los precios actuales, y mucho más si la realización de los pedidos no es inmediata, en este caso, exigen una bonificación sobre los precios vigentes. Son por demás importantes los pedidos de material móvil con destino a los ferrocarriles rusos.

En Francia continúa siendo bonancibles las transacciones metalúrgicas. Como negocio importante citáremos el contrato admitido por los talleres del Horne y del Buirre de 200 vagones con freno, al precio de 6.785 francos cada uno destinados a los ferrocarriles del Estado rumano.

En la Gran Bretaña nada deja que desear el mercado siderúrgico, y el alza se establece sólidamente respecto a los hierros. Los periódicos rusos dan detalles sobre la concesión de crédito solicitada del Consejo del Imperio por el ministro de Comunicaciones, para el aumento del material de ferrocarriles: solicita doce millones de francos para la compra de locomotoras, trece millones para la adquisición de vagones de mercancías y cuatro con destino a carruajes ó vehículos para viajeros.

Los periódicos rusos dan detalles sobre la concesión de crédito solicitada del Consejo del Imperio por el ministro de Comunicaciones, para el aumento del material de ferrocarriles: solicita doce millones de francos para la compra de locomotoras, trece millones para la adquisición de vagones de mercancías y cuatro con destino a carruajes ó vehículos para viajeros.

En París ha surgido igualmente un pequeño aumento en los precios; en Marsella por el contrario se espera un descenso en los mismos.

El precio en Inglaterra del plomo español es de libras 11-12-5, y en Hamburgo de marcas 14,60 el quintal.

No ofrecen interés ninguno en Inglaterra las transacciones de este metal, que son por demás exiguas, si bien los precios continúan mejorando, con excepción del zinc laminado de Silesia: también se han declarado en alza los precios en París, permaneciendo estacionarios en Marsella.

Manifestaremos, antes de terminar, que según los datos que se nos remiten, la exportación de minerales de hierro en nuestro país se mantiene en gran escala, especialmente en Bilbao, con destino al Norte de Inglaterra y de Alemania.

Las exportaciones de los minerales a los cuales nos contraemos, ascendían desde 1 de Enero al 12 de Diciembre último a 4.692.690 toneladas con destino al extranjero, y a 45.248 toneladas las dirigidas a las fabricas metalúrgicas de la Península.

En el mismo periodo de tiempo, el peso de los lingotes enviados al extranjero y a los establecimientos de España han sido, respectivamente, de 43,634 toneladas y 49,907.

MOVIMIENTO DEL PUERTO

En nuestra dársena fondearon ayer las embarcaciones siguientes: Vapor inglés Peverit, capitán Dickie, con carbón mineral procedente de Swansea.

Vapor español Vicente Sanz, capitán García, con cargamento de azúcar, bacalao, yute, pastas y otros efectos, procedente de Palma de Mallorca.

Vapor español Luio (correo de Palma), capitán Aulet, con cargo general y ocho pasajeros, procedente de Palma.

Vapor francés Conseil Freres, capitán Rodica, con cargo de pipas vacías de vino, procedente de Burdeos.

Vapor español Jacinto, capitán Gaiteig, procedente de Liverpool y escalas en Santander, Bilbao, Pueblo, Cádiz, Málaga y Cartagena, con cargo general.

Vapor italiano Domenico Lanata, capitán M. Elbano, de Baza, con carbón.

Vapor alemán Matilda, capitán Siguir, con plomo, de tránsito; procede de Cartagena.

Laud español Esteban Garriga, capitán Adjutor Gironés, procedente de Maigrat con madera.

Pailebot español Villa de San Felu, capitán Pérez, procedente de Calamos y escalas con cargo de madera.

Vapor austriaco Mattias Kirali, de Fiume con madera.

DESPACHADOS Vapor español Luio, para palma y escalas con pasajeros, efectos y balsa.

Vapor español Martos, con cargo general, con destino a Málaga y escalas.

Vapor español Jacinto, con cargo general, para Barcelona.

Vapor inglés Italia, con frutas, con destino a Nueva York.

Vapor español Balvoa, con cargamento general, para Londres y escalas.

Vapor español Soto, con frutas, para Glasgow.

Vapor español Activo, con cargo provisiones para las islas Columbretes.

Laud español Carmelo, con lastre, para Castellón.

Goleta noruega Ingeborg, con lastre, para Setuva.

Vapor noruego Gwent, con frutas, con destino a Manchester.

Vapor francés Vascovia, con cargo vino, para Burdeos.

Goleta española Loreño, con cargo general, con destino a Palma de Mallorca.

DIARIO ECLESIASTICO

San Fulgencio, obispo, patrón de la diócesis de Cartagena. San Marcelo, papa y mártir y San Honorato, abad.

La época visigoda fué fecunda en nuestra patria en Prelados eminentes que contribuyeron con su palabra y escritos a destruir la herejía arriana que tantos estragos produjo en el suelo ibero. Uno de esos Prelados fué el santo que hoy conmemoramos la Iglesia de España, Natural de Sevilla y hermano de los insignes obispos San Isidoro y San Leandro, se distinguió desde muy joven por su ardimiento en combatir la herejía, mereciendo por ello ser desterrado a Cartagena por el rey Leovigildo. Desde su destierro escribió distintas cartas y aliento a San Hermenegildo en la lucha que sostenía contra el rey su padre, dándonos una lección ejemplar acerca de la conciencia que el cristiano debe seguir cuando el poder constituido se aparta de los caminos de la verdad y de la justicia. Triunfante el catolicismo con la conversión de Recareo, fué nuestro Santo auxiliar de Domingo, obispo de Cartagena, sostuvo luego con heroísmo contra Pégasio, obispo de Egipto, cuya herejía siguió algún tiempo hasta que volvió a Cartagena como obispo propio, permaneciendo allí seis años, hasta que murió en Ojú. Por sus comentarios y escritos sobre los libros santos, la Iglesia de España le tiene como doctor. Sus reliquias se conservan en Murcia y en el Escorial.

Se reza de San Fulgencio, obispo y confesor, con rito doble de 2.ª clase y color blanco.

GUARANTÍA-HORAS.—Concluyen en el convento de Santa Úrsula. Se descubren a las siete y media y se reserva a las cinco y media.

Mañana principian en la Iglesia de San Antonio Abad (poblar Orléans).

ADORACION NOCTURNA.—Turno de Sanguis Christa.

CORTE DE MARÍA.—Nuestra Señora del Carmen, en Santa Cruz.

ROSARIO MARUTINO.—Mañana a las seis en la parroquia de San Miguel.

FELICITACION SABATINA.—Al anochecer en los Santos Jueves.

FUNCIONES RELIGIOSAS

PARROQUIAL DE SAN MARTÍN.—Segundo día de triduo a San Antonio Abad. A las dos y media vísperas, completas, maitines y laudes y a continuación ejercicio con meditación, trisagio, sermón a cargo del P. Juan María Solá, gozos, sorteo de medallas.

Mañana a las siete y media, Misa de Comunión general.

PARROQUIAL DE SANTA CATALINA MÁRTIR.—Noventa y a la Beata madre Inés de Beniganim. Día cuarto. A las siete y media, Misa rezada y por la tarde a las cinco ejercicio con estación, trisagio, novena, sermón que dirá el Dr. D. Agustín Gasco, reserva y gozos. A continuación de donña Francisca Canals, donña Rosa Benavent y donña Ramona Sebastia de Peris.

PARROQUIAL DE STO. TOMÁS.—Primer día de novenario a Nuestra Señora de la Saleta. A las ocho, Misa solemne a intención de D. Federico Trener y por la tarde a las cinco y media, lectura, rosario, sermón, salve y piegaria en sufragio del muy ilustre señor Marqués de Tosos.

PARROQUIAL DE SAN ESTEBAN.—Congregación Josefina de la Buena Muerte. Devoción de los Siete Domingos. Mañana a las siete y media, Misa de comunión y terminada, se practicará el ejercicio del primer domingo, en sufragio de donña Lesamparados Vidá.

PARROQUIAL DE SAN BARTOLOMÉ.—Primer día de novenario a San Vicente mártir. A las once, Misa rezada, novena y gozos.

IGLESIA DEL SAORADO CORAZÓN.—Mes del Corazón de María. A las ocho Misa con cánticos, meditación, plegas y despedida.

CONVENTO DE STA. CATALINA DE SENA.—Venerable Orden Tercera de Santo Domingo. Mañana a las siete y media, Misa de comunión; a las tres y media, junta para las hermanas y a las cuatro y media ejercicio mensual, y después toma de hábitos y profesiones.

CONVENTO DE NTRA. SRA. DEL CARMEN.—(Calle de Albornoz). V. O. T. de Nuestra Señora del Carmen y Santa Teresa de Jesús. Mañana a las siete y media, Misa de comunión y por la tarde a las cuatro ejercicio con sermón a cargo del P. Fray Guitermo de la Santísima Trinidad, procesion y después toma de hábitos.

IGLESIA DE SAN SEBASTIÁN.—La V. O. T. y Asociación de Cordilleros Miminos de San Francisco de Paula, celebrará mañana a las siete Misa de comunión y a las tres y media Hora con exposición de S. D. M., meditación, sermón que dirá el Pbro. D. Salvador Arna, estación, trisagio y reserva. Concluido el ejercicio se sortearán las medallas y se harán los ingresos y profesiones a los que lo pidieren.

NOTICIAS LOCALES

Nos atrevemos a dirigir un ruego reverente a la autoridad eclesiástica de nuestra diócesis.

Mañana, con motivo de celebrarse la fiesta de San Antonio abad, empieza el jubileo de las Cuarenta-horas en la iglesia dedicada al mismo santo en el poblado de Orriols, pero al propio tiempo se verifica una de esas romerías populares, que si en tiempos de nuestros abuelos eran animadas por la devoción y la fe, hoy van acompañadas de la algazara y licencia propias de la época en que vivimos, algazara y licencia que llega hasta el interior del templo profanándolo.

Solo deseáramos que nuestro digno Prelado se enterase de lo que pasa el día de mañana en la Iglesia de San Antonio, especialmente por la tarde, y juzgase por sí mismo si es decoroso ni conveniente que Jesús Sacramentaldo esté expuesto en aquel templo durante las horas del bullicio y confusión producida por la aglomeración de gentes, muchas de las cuales, antes que encomendarse al santo van a divertirse.

Llamamos la atención de la Comisión municipal de Cementerios, sobre los abusos que se cometen en las exhumaciones de cadáveres de la fosa común que muy bien pueden calificarse de profanaciones y deben evitar a todo trance el Presidente de la susodicha comisión.

Personas que nos merecen entero crédito nos han referido hechos que ponen de manifiesto el poco respeto que se tiene con los restos de esos miles de obreros que por falta de recursos para comprar ó alquilar un nicho, son enterrados en la fosa común.

Según tenemos entendido, en esa comisión todos quieren mandar y sucede que en sitio donde hace poco tiempo se ha enterrado, ordena uno de los señores de dicha comisión se exhumen los cadáveres para enterrar a otros y la mayor parte de las veces los cadáveres que sacan están intactos ó poco menas dando un espectáculo poco humanitario a los que se encuentran en aquel santo lugar que ven sacar a pedazos, no huesos, sino cadáveres que aun conservan sus vestidos y alguno con el pelo.

Y por hoy no queremos extendernos más sobre el particular; baste con esta indicación y veremos si se ponen los medios para evitarlo.

Tenemos noticia de que cierto sujeto decentemente vestido, visita a nuestros amigos pidiendo dinero y tomando los respetables nombres de los señores Marqués de Colomer, D. Joaquín Llorens y D. Casimiro Valdes.

Advertimos a nuestros lectores, no se dejen sorprender por el indicado individuo. Los referidos señores, no han autorizado a nadie para que tome sus nombres y menos para pedir dinero.

Una comisión de jóvenes del Instituto provincial visitó ayer tarde a nuestro Eminentísimo Prelado, manifestándole sus deseos de que bendiga la nueva bandera que se está confeccionando a expensas de los alumnos de dicho centro docente. Su Eminencia accedió gustoso a la petición.

En el taller de bordados de D.ª María Torres se están ultimando los trabajos del bordado debido a las Srts. D.ª Concepción Savall, María Beltrán y Carmen Castell.

En breve será bendecida esta bandera con gran solemnidad en la capilla del Palacio Arzobispal.

En el Círculo Aragonés se celebrará mañana domingo, a las diez de la misma, el solemne acto de la distribución de premios del colegio de Boix que tan acertadamente dirige el ilustrado profesor D. Esteban Estevan, para conmemorar el quincuagésimo año de su fundación.

El discurso estará a cargo del Sr. D. José Jorro Miranda; además leerán poesías los alumnos José Jink, José Bultiver, Maximino Martínez, Luis Aduellatado, José Ruig, Ernesto Escandell, Arturo Vilena, Enrique Alfonso y Enrique Canut, siendo amenizados los intermedios por el reputado sexteto que dirige el maestro Gobi.

El balance fin de año de la Compañía Valenciana de Navegación, ha sido remitido por el señor Gobernador a la Dirección de Agricultura, Industria y Comercio.

La comisión de Hacienda de este Ayuntamiento, ha trasladado un crédito de 1.905 pesetas con destino a la reparación del museo de la Academia de Bellas Artes, que se halla en mal estado.

Se ha eximido a los pensionistas del Estado de cobrar menos de 250 pesetas del pago de 25 centimos por los valores que tienen que adquirir todos los meses en la sección municipal de estadística.

El Presidente de la Diputación provincial Sr. García Villacampa, libro ayer la cantidad de 1.214 pesetas con destino a satisfacer una mensualidad al prosperado de la Escuela oficial de Bellas Artes.

En la Delegación de Hacienda y bajo la presidencia del Sr. Interventor, se celebró ayer Junta administrativa para fallar veinte expedientes por decadencia a la ley del timbre; catorce de los fallos fueron condenatorios, absuelto uno, y los cinco restantes se han aplazado para ampliación de prueba.

En el local de la Sociedad Económica, el día 25 de los corrientes, a las seis horas de la tarde, el Sindicato central de Viticultores de Valencia, se reunirá en Junta gen. ral ordinaria para la dación de cuentas y elección de cargos.

El miércoles próximo, a las once horas de su mañana, la Junta de Obras del Puerto celebrará sesión ordinaria.

El ayuntamiento de Chiva ingresó ayer en la caja de la Diputación a cuenta de contingente la cantidad de 500 pesetas.

La recaudación de arbitrios del Puerto ingresó en la caja de la Diputación provincial a la cantidad de 44,677 pesetas 28 céntimos, por concepto de recaudación y con destino a carreteras provinciales, según lo preceptuado en la ley de 18 de Septiembre de 1885 la que a 1.290 pesetas 31 céntimos.

El acreditado escultor D. José Viciano ha recibido, por conducto del Ministro de Fomento, el diploma y medalla de cobre con que fué premiada su obra «El Cardenal Cisneros» en la exposición universal de Chicago, que con motivo del IV centenario del descubrimiento de las Américas se celebró en el año 1892.

El diploma es de pergamino y al pie del mismo hay una goulda a bordo de la cual está Color; el grabado es admirable.

La medalla de cobre (hay que advertir que según nuestras noticias, no había medallas de plata y oro como en las exposiciones de Europa) es muy bonita, va encerrada en una caja de aluminio, pudiéndose abrir por las dos partes; sus dimensiones vendrán a ser de unos ocho centímetros de diámetro.

Reciba nuestra cordial enhorabuena el insigne artista, que tan alto ha sabido poner el pabellón de la nación que cuatro siglos atrás descubrió aquellas tierras.

Ayer al medio día se reunió la comisión de Bomberos, acordando pedir al Ayuntamiento autorización para adquirir una bomba a vapor y proponer se conceda una pensión vitalicia de 150 pesetas diarias a favor del anciano bombero Tomás Tarín Puig, que lleva treinta y siete años de prestar servicios en dicho cuerpo.

También se reunió por la tarde la de Monumentos, tomando entre otros de escaso interés, los siguientes acuerdos:

Que se restauren las pinturas que existen en la capilla de la antigua casa Consistorial, encargándose de dicho trabajo el pintor Sr. Sala.

Proponer que D. Teodoro Llorente y don Juan Dorda, se agreguen a la comisión de las Torres de Serranos.

[Oh Juan Jacobo Rousseau, autor del Emilió, explicame por qué mandaste tus hijos al hospicio!

Lo repito: la raza de las serpientes no tiene mamas, y no ha alimentado jamás a sus pequeños.

En que el autor se declara abogado de las serpientes.

Se me figura que esto basta para deshonrar perpetuamente a esta familia, y que el odio de sus enemigos quedaría satisfecho con la consignación de esta horrible verdad, que por ser horrible no há menester el auxilio de la calumnia.

Pues bien: las serpientes no se han librado tampoco de la calumnia.

[Calumniar a las serpientes! Decir de esta mala raza algo más que de nosotros. ¡Cosa debe parecer unción! Pero los recursos de la perversidad humana son innumerables. Ha habido (casi me da vergüenza decirlo) ha habido gentes malévolas que han tratado de exagerar el egoísmo de las pobres serpientes, y que, para quitarles de raíz su reputación, les han atribuido un crimen inaudito: el de devorar a su misma prole. Fuerza es defender la

es sabido que las serpientes, al menos las más pequeñas, pueden alimentarse con leche.

La carne viva es unas veces la crápula, otras el amor de la sangre; siempre es la necesidad de estrujar la vida con las caricias o con el habito: cruels y voluptuosos: tales son los revolucionarios de todos los tiempos.

En cuanto al jugo de ciertos frutos, de que gustan diversas especies de estos animales, el primer tabernero de la esquina os dirá cómo se llama.

Esas serpientes, que se deleitan con la dulzura de la leche cuando son todavía pequeñas, me recuerdan las teorías frugales de Juan Jacobo Rousseau, y traen á mi memoria al sensible y bondadoso señor de Robespierre, haciendo su entrada en el mundo con la Memoria sobre la abolición de la pena de muerte, de que ya he hablado. Los tiernos instintos de esta alma inocente no podían soportar el aspecto de la sangre... ¡Pero dejó crecer á todos estos malvados!

El hábito no hace al monge.

Peró sepáramos un instante nuestra mirada de los horrores íntimos de estos monstruos, y contemplemos la riqueza de su vestidura.

es el refugio de esas especies criminales; y en ese laboratorio de veneno, tras esos labios empozoñados, es donde se encuentra la defensa natural de todas las serpientes del universo.

El mundo ha asistido millones de veces al espectáculo de que nos habla Palisot-Beauvois.

¿Quién no recuerda el horrible atentado con que empezó el año de 1858? Felizmente se pudo haber á mano algunos de los monstruos que el espíritu revolucionario había lanzado contra el Emperador de los franceses; se les hizo justicia, a pesar de los silbidos de víboras que se oían por todos lados. Uno de ellos se escapó. Se le quiso prender... los anillos de la inmensa serpiente que se llama la revolución se agitaron en toda Europa; la elocuencia inglesa abrió la boca, y allí se refugió la escapada sierpecilla...

Todavía vive y crece bajo esta segura protección. La constitución de Ultra-Mancha ha salvado del peligro y abrigado piadosamente este precioso tesoro, según la cándida expresión del bueno de Palisot.

Alimento de los héroes de este libro.

Al parecer, todos los reptiles se alimentan principalmente de carne viva; algunas especies absorben también el jugo de ciertos frutos, y

inocencia, y yo me uno de buen grado al naturalista Palisot-Beauvois para hacer esta buena obra de rehabilitación. Yo soy, antes que nada, un enemigo leal, y mi conciencia me dice que debo hablar. Si, sabiendo lo que sé, tuviese la infamia de dejar correr esta odiosa calumnia, ¡la verdad! no me atrevería en todos los días de mi vida a mirar de frente a una víbora.

Tomó, pues, la Memoria de Palisot-Beauvois, y copio, aunque sea un poco largo, el pasaje íntegro que este hombre honrado dedica á hacer justicia á las serpientes.

Además, este pasaje es muy interesante y contiene puntos analógicos de la mayor importancia filosófica y política.

«Terminaré, dice Palisot, con una observación muy curiosa y muy importante, que nos explica un antiguo error, tan injurioso a la naturaleza como increíble; error, por otra parte, refutado constantemente por la no interrumpida generación de todos los seres vivientes. Los habitantes de la Martinica y los de los lugares donde hay víboras, están todavía imbuidos en este error. Creen que las serpientes hembras se comen á sus pequeños cuando son muy jóvenes, y á poco tiempo de haberlos dado á luz.

«Este error es tanto más creíble, cuanto que la irreflexiva repugnancia que causan las serpientes, se presta á admitir todas las ideas desfavorables que se pueden ocurrir contra ellas.

Reparto Memoria chivos y nes.

Pedir 2 puesto adi. Quede vo á los c del Sr. Sa.

Y que emplazar table sain según el p.

—La A da a los ay mitan á la para el pro les del no.

—Ho San Bar nor de B. tuvo cuerpu. Quedo depu. I. se rezada lebrará so. el P. Migu.

En la p rán mañan os en hou tros abou.

—Nos c movedores aquel cató D. Manuel Justo Martí.

Desde e sión, hasta inaugurada merosima sobre 1.400 de Melhan de su prede las cinco d diez de la romería q visitar el s Misericoord de 4.000 al gurar la A 9 al 10, al C. de San go Sr. Juli magrell, A los 157 q ue taron toda Sacramento minar.

El amig lles está e santa misi go cura, cl Meliana.

—Nos d pasado se patrón Sa encargad Martínez h de fuegos detalles d.

—La co estimado l íafel Pérez l. Ramón Calle de V vor de dich.

—La co se ocupa e ha consigun para llevara los tra bación qu nuevo caid formado el al actual.

—De los dos en el a año actual, 1.054.

—En el interdicen brero próx al adquisi al ejército, una.

—Bajo l de, caratuñ ayer en la Consejo de causa instr instituo pe.

—Las re de operac Opical del tan á ning rios de esta.

—Se han ndo realiz seis metros alcanzaba o aguas pota.

—La au cion de Obr sión de su.

—Se nos cierto,—con el conducto la noticia— tración en n y son las in caciquismo He aquí rido.

Conveni sita en la c precio del dueño opus dió todas l punto de co go mezuquín guido el pr gún padri llaman los formalice presentar l así solicitat que ha tra que la casa bada y en l do grandes ser habitat inquilinos, sin que la r.

Este es e ahora el re terior se e Murillo, y a fué expropi en metalic

Quorra siste esto q Cou la a hoy, espera testación q

Repatriar los ejemplares sobrantes de la Memoria del Archivo de la ciudad, á los archivos y ayuntamientos de otras poblaciones.

Pedir 2.000 pesetas para formar el presupuesto adicional y 100.000 para el ordinario. Quede sobre la mesa el expediente relativo á los cuadros quedados al fallecimiento del Sr. Sales.

Y que le parece bien el sitio indicado para emplazar el monumento dedicado al inimitable santero D. Eduardo Escalante, y que según el plano se construirá en la Glorieta.

La Administración de Hacienda recuerda á los ayuntamientos de esta provincia remitan á la mayor brevedad las propuestas para el nombramiento de las juntas periciales del próximo bienio.

Hoy da principio en la parroquia de San Bartolomé un devoto novenario en honor de nuestro patrón san Vicente mártir, cuyo cuerpo, según respetable tradición, estuvo depositado en la basílica del Santo Sepulcro.

Nos comunican de Meliana datos conmovedores sobre la Misión que han dado en aquel católico pueblo los celosos sacerdotes D. Manuel Badal, D. Enrique Sanchis y don Justo Martiñez.

Desde el día 3 en que empezó la Santa Misión, hasta el día 10 en que terminó con la inauguración de la Adoración nocturna y numerosa Comunidad general que recibieron sobre 1.400 personas, el piadoso vecindario de Meliana dio gallarda muestra de su fe y de su piedad acudiendo solicito á la Misión de las cinco de la madrugada, al ejercicio de las diez de la mañana y al del anochecer, á la romería que el día de Reyes se organizó para visitar el santuario de Nuestra Señora de la Misericordia, en la que tomaron parte más de 4.000 almas, y al expresado acto de inaugurar la Adoración nocturna en la noche del 10 al 11, al que asistieron una comisión del Centro Eucarístico, presidida por el canónigo Sr. Juliá, y adoradores de Albalat, Masanagrell, Almicera y otros pueblos, que con los 157 que pertenecen á la de Meliana, cantaron toda la noche el oficio del Santísimo Sacramento, conulgando sobre 300 al terminar.

El amigo que nos comunica estos detalles está entusiasmado por los frutos de tan santa misión, por lo que felicitamos al digno cura, clero, autoridades y vecindario de Meliana.

Nos dicen de Pedralba que mañana y pasado se celebrarán solemnes fiestas á su patrón San Antonio. De los sermones está encargado nuestro amigo el Dr. D. Manuel Martínez Bondia. Habrá serenatas, castillos de fuegos artificiales, cabalgatas y demás detalles de las fiestas populares.

La comisión de Policía urbana ha desestimado la protesta formulada por D. Rafael Pérez contra la subasta adjudicada á D. Ramon Ferrer para el entarugado de la calle de Virués, confirmando el remate á favor de dicho señor.

La comisión municipal de Estadística se ocupa en los preparativos necesarios, y ha conseguido en presupuesto 15.000 pesetas para llevar á efecto con la debida minuciosidad los trabajos del censo general de la población que, como es sabido, se forma de nuevo cada diez años, y por lo tanto estando formado el último en 1857 ha de nacerse en el actual.

De los 1.073 mozos que deben ir incluidos en el alistamiento para el reemplazo del año actual, hay ya alistados e identificados 1.064.

En el ministerio de la Guerra y en esta intendencia militar, se verificará el 11 de Febrero próximo la subasta simultánea, para la adquisición de 20.000 mantas destinadas al ejército, bajo el tipo de 13 pesetas por cada una.

Bajo la presidencia del teniente coronel del carabineros Sr. Diaz Capilla, se celebró ayer en la comandancia de dicho cuerpo el Consejo de Guerra ordinario, para fallar la causa instruida contra un individuo de dicho cuerpo por delito de abandono de destino.

Las recompensas otorgadas al ejército de operaciones en Cuba que inserta el Diario Oficial del ministerio de la Guerra, no afectan á ninguno de los cuerpos expedicionarios de esta región.

Se han terminado las obras que han venido realizándose para elevar el agua unos seis metros sobre el nivel que hasta ahora alcanzaba dicho líquido, en los depósitos de aguas potables de Cuarte.

La nueva junta Directiva de la Asociación de Obreros en general tomará hoy posesión de sus cargos.

Se nos denuncia un hecho que de ser cierto, como no dudamos que lo sea, dado el conducto por donde ha llegado á nosotros la noticia—demuestra lo que es la administración en manos de liberales y á que conduce y son las injusticias propias de su política de caciquismos y compadrazgos.

por quien corresponda se termine cuanto antes este asunto cesando los grandes perjuicios que se irrogan al propietario sin parientes.

El domingo próximo celebrará por primera vez el santo sacrificio de la Misa en el convento de Terciarios Capuchinos de Torrente, Fr. Domingo de Alboraya. La función, á juzgar por los preparativos, promete ser muy solemne. Oportunamente daremos más detalles.

Nos vemos obligados una vez más á repetir la consabida pregunta: ¿Qué hace la comisión municipal de Policía? ¿Como es que no ve; ó por lo menos no hace nada por evitar el repugnante, porque repugnante se puede en realidad llamar, estado en que se encuentran las calles de la población?

Suponemos que se perderán nuestras voces en el vacío, pero creemos deber nuestro el interesarnos por las mejoras de nuestra Valencia, de la tercer población de España, de la ciudad de las flores, que más bien parece, gracias al descuido de nuestros ediles, la ciudad de la basura, tanta es la que hay por sus calles, que causa sentimiento y repugnancia el transitar por ellas.

Esta tarde á las tres se propagará la linfa vacuna humanizada en las Casas Consistoriales.

El arquitecto municipal Sr. Cortina ha formulado el proyecto del alcantarillado de la calle de Pizarro.

También su compañero el Sr. Samper ha utilizado el presupuesto para el derribo y aprovechamiento de materiales de las casas núms. 22 de la calle de Caballeros y 5 de la calle Alta, y que muy pronto se sacarán á subasta.

En la gripe ó dengue y en los catarros y pulmonías, consecuencia de una gripe mal curada, el Bivair Robing es un remedio eficaz. Tomando este en la cantidad se notan los primeros síntomas del trancazo, se evita una enfermedad enojosa y muchas veces un resultado ruinoso.

Se halla de venta en la farmacia del doctor Aliño, plaza de Calatrava, núm. 2.

En la sección primera de esta Audiencia se celebraron ayer dos juicios orales para ver y fallar dos causas incoadas, una por injurias y otra por amenazas, estando encomendadas las defensas á los Sres. Auban y Crespo Azorin.

También se celebró en la sección segunda la vista de un proceso incoado por delito de hurto, en el que actuó como denunciador el Sr. Simó.

En la causa instruida con motivo del levantamiento de una partida en las inmediaciones de Arrancapius, han sido comunicadas ya á las defensas las peticiones hechas por el fiscal.

En el escrito de conclusiones el ministerio fiscal aprecia seis delitos, solicitando las penas siguientes:

Por el primer delito (frustrado contra la forma de gobierno) ocho años y un día de prisión mayor para los Sres. Toledo y Fenollosa, y dos años, cuatro meses y un día de correccional para los restantes acusados.

Por el segundo delito (complejo y consumado de atentado y lesiones graves al inspector de Orden público Sr. Gimeno) siete años de prisión mayor, accesorias y multa de 1.000 pesetas á todos y cada uno de los procesados.

Por el tercer delito (atentado y lesiones menos graves al cabo de la Guardia municipal José Andrés) siete años de prisión mayor, accesorias y multa de 1.000 pesetas á todos y cada uno de los procesados.

Por el cuarto delito (atentado y disparo de arma de fuego contra el inspector de la Guardia municipal Sr. Tormo) siete años de prisión mayor, accesorias y multa de 1.000 pesetas á todos y cada uno de los procesados.

Por el quinto delito (lesiones menos graves á Bienvenida Domingo) tres años y cinco meses de prisión correccional á todos y cada uno de los procesados.

Y por el sexto delito (daños materiales causados por valor de 100 pesetas) dos meses y un día de arresto mayor á todos y cada uno de los procesados.

desechada la proposición siendo opinión unánime que esta sea exclusivo para el clero de nuestra diócesis.

Después de tratar otros asuntos de escaso interés se levantó la sesión á las seis y media.

Hoy continuará la sesión por la mañana á la misma hora.

Como son muchos los asuntos que se han de tratar para llegar á la constitución del Monte-Pío que se proyecta, es probable que estas sesiones continúen hasta el jueves próximo.

Esta tarde á las tres se propagará la linfa vacuna humanizada en las Casas Consistoriales.

El arquitecto municipal Sr. Cortina ha formulado el proyecto del alcantarillado de la calle de Pizarro.

También su compañero el Sr. Samper ha utilizado el presupuesto para el derribo y aprovechamiento de materiales de las casas núms. 22 de la calle de Caballeros y 5 de la calle Alta, y que muy pronto se sacarán á subasta.

En la gripe ó dengue y en los catarros y pulmonías, consecuencia de una gripe mal curada, el Bivair Robing es un remedio eficaz. Tomando este en la cantidad se notan los primeros síntomas del trancazo, se evita una enfermedad enojosa y muchas veces un resultado ruinoso.

Se halla de venta en la farmacia del doctor Aliño, plaza de Calatrava, núm. 2.

En la sección primera de esta Audiencia se celebraron ayer dos juicios orales para ver y fallar dos causas incoadas, una por injurias y otra por amenazas, estando encomendadas las defensas á los Sres. Auban y Crespo Azorin.

También se celebró en la sección segunda la vista de un proceso incoado por delito de hurto, en el que actuó como denunciador el Sr. Simó.

En la causa instruida con motivo del levantamiento de una partida en las inmediaciones de Arrancapius, han sido comunicadas ya á las defensas las peticiones hechas por el fiscal.

En el escrito de conclusiones el ministerio fiscal aprecia seis delitos, solicitando las penas siguientes:

Por el primer delito (frustrado contra la forma de gobierno) ocho años y un día de prisión mayor para los Sres. Toledo y Fenollosa, y dos años, cuatro meses y un día de correccional para los restantes acusados.

Por el segundo delito (complejo y consumado de atentado y lesiones graves al inspector de Orden público Sr. Gimeno) siete años de prisión mayor, accesorias y multa de 1.000 pesetas á todos y cada uno de los procesados.

Por el tercer delito (atentado y lesiones menos graves al cabo de la Guardia municipal José Andrés) siete años de prisión mayor, accesorias y multa de 1.000 pesetas á todos y cada uno de los procesados.

Por el cuarto delito (atentado y disparo de arma de fuego contra el inspector de la Guardia municipal Sr. Tormo) siete años de prisión mayor, accesorias y multa de 1.000 pesetas á todos y cada uno de los procesados.

Por el quinto delito (lesiones menos graves á Bienvenida Domingo) tres años y cinco meses de prisión correccional á todos y cada uno de los procesados.

Y por el sexto delito (daños materiales causados por valor de 100 pesetas) dos meses y un día de arresto mayor á todos y cada uno de los procesados.

ministro de España, fué de carácter socialista.

La policía ejerce gran vigilancia, con objeto de evitar nuevas manifestaciones.

El diplomático español ha dado cuenta del suceso al ministro de Negocios extranjeros.

Roma 15.—El secretario de Su Santidad, el Cardenal Rampolla, atacado de la enfermedad epidémica influenza, que está haciendo algunos estragos en esta capital, se encuentra ya completamente restablecido.

Lisboa 15.—La corbeta española «Nautilus», escuela de guardias marianas, ha zarpa hoy de este puerto.

New-York 15.—La campaña de noticias de sensación que han seguido siempre los agentes filibusteros de esta ciudad, y que parecía contenida durante los últimos días, ha vuelto á tomar hoy otra vez nuevo vuelo.

El Journal Neo dice con referencia á noticias gratas para los cubanos aquí residentes, que los insurrectos se han apoderado de Santa Clara.

Esta noticia no puede ser más absurda, aunque los que la dan quieren hacerla parecer verdadera rodeandola de gran lujo de detalles.

Otro periódico, el World conocido por sus ideas filibusteras, dice también, con referencia á supuestos despachos de la Habana recibidos por la vía de Cayo Hueso, que el generalísimo Máximo Gómez, ha emprendido un gran movimiento de avance sobre aquella capital y que la vanguardia de sus fuerzas desvastan la provincia de Matanzas.

Aunque ambas noticias están dadas con la mayor seriedad y rodeadas de una aureola de verosimilitud, hay que advertir que nadie las ha dado el menor crédito.

Esta noche se ha celebrado en el conocido restaurant de Luardy, el banquete preparado por los periodistas madrilenos en honor del embajador italiano.

Han asistido al banquete el señor barón Rouci de Montavare, embajador de Italia, el consejero y secretario de la embajada, los ministros de Estado y Gobernación, el señor Neresqui, corresponsal de La Tribuna, los Sres. Moya, Mellado, Gasset y otros muchos.

La mesa está adornada con multitud de flores.

Durante la comida, la orquesta de guitarras y bandurrias que dirige el sr. Más, ha ejecutado en el salón recogidas piezas de su repertorio.

El Sr. Moya y el ministro de Estado han hablado, manifestando el deseo de que haya excelentes relaciones entre España e Italia.

El director de La Epoca recordó la acogida carnosísima que tuvieron los periodistas españoles por parte de sus compañeros de Italia, durante su estancia en esta nación.

Terminó haciendo votos por la unión de ambos países.

UNA INTERVIEW CON EL GENERAL BLANCO

Telegrafían de Barcelona dando cuenta de una interesante interview celebrada con el corresponsal de La Correspondencia de España con el general Blanco.

El hecho es un golpe rudo contra los filibusteros que se encuentran escasos de municiones y cuyos planes han quedado desbaratados esta vez.

Se encuentra en el mismo estado de gravedad el teniente general Sr. Goeneche.

ACCIDENTES FERROVIARIOS

Un telegrama recibido hoy en la Dirección general de Obras públicas, participa que han ocurrido 21 derrumbamientos en la vía del ferrocarril del Norte, que interrumpen el curso ordinario de los trenes en otros tantos kilómetros.

CONFERENCIA

Hoy ha tenido una conferencia con el ministro de la Guerra el general Martínez Campos.

No se sabe de qué han hablado, pero se supone que ha debido ser de asuntos de escaso interés.

RECEPCIÓN EN PALACIO

Como día del rey Alfonso XIII se celebrará en palacio la recepción general á las dos de la tarde.

A las ocho de la noche tendrá lugar el gran banquete que todos los años se celebra, asistiendo los convidados de costumbre.

HUELGA TERMINADA

Gracias á las activas gestiones de las autorizadas, se ha logrado cortar la huelga de obreros que trabajan en la línea del ferrocarril de Catalunya.

FALLECIMIENTO

El martes último falleció en Villanueva del Arzobispo el conocido carlista D. Juan Ambrosio Benavides.

«EL CORREO ESPAÑOL»

Transmito de El Correo Español los datos siguientes:

Como conocemos la manera de redactar los despachos oficiales en una campaña como la de Cuba que tiene gran número de encuentros y presentaciones, no damos á los despachos del general Weyler, toda la importancia militar que les concede la prensa del gobierno.

En el juzgado de instrucción de la Audiencia, se está tramitando el proceso incoado con motivo de las cinco denuncias que ha sufrido El Correo Español.

Hace dos días prestó declaración el señor Zubizarreta, autor de la «legia denuncia».

SUCESOS

Capturas

Por el sargento de la Guardia civil de la calle de Sagunto Sr. Gómez Escudero, fueron detenidos ayer dos sujetos llamados Francisco Rodrigo y José Navarro, como autores de varias tropelías cometidas en el término de Ruzaña.

Caída

En el Hospital provincial fué curado ayer mañana un sujeto que presentaba una fuerte contusión en la cabeza, producida á consecuencia de una caída.

Robo

Ayer tarde fué detenido en el Grao, y puesto á disposición del señor comandante de Marina un sujeto llamado Serapio San Juan, el cual sin querer se llevaba enganchado en las manos una garrucha de peso de más de tres arrobas que encontró en el vapor inglés «Everit» que está anclado en nuestro puerto.

ULTIMA HORA

TELEFONEMAS

Servicio exclusivo de «EL REGIONAL»

Agencia Fabra.

Barcelona 15, 9 n.

Procedente de Filipinas ha desembarcado hoy el general Blanco.

Al desembarco ha asistido escaso público, sin que se realizara manifestación de ninguna clase.

Le han saludado á bordo el general don Eulogio Despujol, varios generales, comisiones y el gobernador civil.

El general blanco se ha dirigido al palacio de la Capitania en un carruaje. Iba vestido de paisano y ha rehusado los honores debidos á su jerarquía.

El general Blanco permanecerá algunos días en Barcelona marchando luego á Madrid.

Madrid 15, 10'5 n.

En el palacio de la presidencia ha empezado el Consejo de ministros esta tarde á las cinco.

El Sr. Cánovas ha dicho al entrar en el consejo que todo lo tiene previsto y no cree surjan complicaciones y dificultades que le obliguen á modificar su actitud en los asuntos de Cuba.

En el Consejo ha de tratarse del indulto que ha de concederse el día del Santo de don Alfonso XIII, decidiéndose si ha de ser el decreto de la presidencia que comprenderá á Gracia y Justicia, Guerra, Marina y Ultramar.

También ha de tratarse en dicho Consejo de los presupuestos.

El Ministro de Fomento lleva á la firma varios expedientes sobre construcción de carreteras.

Y el de Marina lleva el expediente sobre concesión de proroga de seis meses á la casa Vila propietaria de los Astilleros de La Graña para la terminación de los cruceros Marqués de la Victoria, Alvaro de Bazán y D.ª María de Molina.

Conferencia telefónica de quince minutos

INFORMACION BURSÁTIL

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes BOLSA DE MADRID (4 por 100 interior, 4 por 100 exterior, etc.), MADRID, BOLSA IN Exterior, and CIERRE DINERO.

SIN NOTICIAS

Hasta la una de esta madrugada no se ha recibido en el ministerio de la Guerra ningún telegrama oficial de Cuba ni de Filipinas.

DEL EXTRANJERO

Healla 15.—Parece comprobado que la manifestación de anoche ante la casa del

LAPIDAS RAMÓN IGUAL

Calle de las Comedias, 16

VALENCIA.

Imp. de EL REGIONAL, Sagrario del Salvador, 4.

Grandes REBAJAS DE PRECIOS EN LOS ALMACENES LA ISLA DE CUBA

Los dueños de este establecimiento anuncian al público la gran rebaja de precios que han hecho en Lanas para vestidos de señora, Merinos, Astracanes, Yutes, Taffetanes, Surahs, Clasés, Faills, Ottomanes, Faill-Francés, Royal, Piqué, Armures, Paño de Lyon, Rasmires, Pelo de seda, Piel de Cisne, Granadinas, Terciopelos, Rasos y todos los artículos de esta casa.—Hay siempre inmensos surtidos en PAÑUELOS DE MANILA Y CRESPON, bordados y lisos, de todos colores.

CALLE DE SAN VICENTE

(esquina á la Plaza de la Reina)



NARGISO MERCE BAENA

COMPRA, VENDE, COMPONE, CAMBIA Y PINTA TODA CLASE DE MAQUINAS DE COSER USADAS

La mayoría de las que hoy tiene á la venta son de las marcas Singer y Wertheim. Piezas sueltas para toda clase de máquinas y con especialidad lanzaderas, canillas, portabovinas, correas-gomas, etc.

21.—Santa Teresa.—21
VALENCIA

Obra de Texto para los Seminarios
MANUAL BIBLICO
CURSO DE SAGRADA TEOLOGIA
para uso de los Seminarios y del clero
POR
J. BAGUEZ Y F. VIGOUROUX.
traducción de
D. VICENTE CALATAYUD BONMATÍ.
Van publicados tres tomos, y en breve estará terminado el VI y último. Precio de cada tomo de más de 600 páginas en 4.º 5'50 pesetas.
Para los pedidos al por mayor, dirigirse al autor, Valencia, Ruzafa, 5. 3.º, quien hará rebaja proporcionada á la importancia de los pedidos.

TIENDA DEL SALVADOR
Calle de San Vicente, núm. 53
Rosarios, cruces, medallas, crucifijos, pilas para agua bendita y otros muchos objetos de religión.
Galones, puntillas, agremanes, flecos, borlas, cingulos y fiadores para roquete en oro y plata fino y entrefino. Oro, plata, sedas, algodones, piedras y otros muchos artículos para bordar.
SALVADOR MARTI
SAN VICENTE, 53

COMERCIO DE MUSICA
ANTICH Y TENA
(SUCESESORES DE S. PROSPER)
99, San Vicente, 99.—Valencia.

Repertorio de obras musicales de estudio, Concierto, Salón y Bailable, para Piano, orquesta, banda y diversas combinaciones de instrumentos.
Operas, Zarzuelas, Melodías y Romanzas para canto y piano.
Especialidad en música religiosa. Gran variedad en instrumentos para banda y orquesta de las más acreditadas marcas.
Representación exclusiva de los magníficos Pianos Chassaigne denominados «Non Plus ultra» y de la acreditada marca «Prin Mallard».
Los mejores armoniums «Christofle et Etienne», Copistería, afinaciones, reparaciones, cuerdas, papel y toda clase de accesorios. Edición de toda clase de obras musicales.

J. LUBAT, OPTICO
Anteojos superfinos de todas clases.
Gemelos de teatro y campana.
Instrumentos de matemáticas y aparatos para el análisis de vinos y alcoholes.
Instalaciones de timbres eléctricos.
Única casa bien surtida y la que vende más barato.
CALLE DE ZARAGOZA, NUM. 24
VALENCIA

EXCEPCION
PURGANTE DE ANDRES Y FABIA
Farmacéutico premiado por el Colegio de la facultad de Madrid.
Notabilísimas condiciones que abarca
1.º Es gaseoso, refrescante y tónico.
2.º Es muy agradable al paladar.
3.º Es de rápidos efectos.
4.º Es suave y no irrita absolutamente nada.
5.º Se puede chasquear, dando como un refresco.
6.º Sirve de distracción al enfermo al preparárselo.
7.º Se conserva indefinidamente.
8.º Le pueden tomar hasta los niños de pecho.
9.º Es extremadamente útil á las señoritas jóvenes por la preparación de hierro que lleva.
10.º Puede tomarse á cualquier hora del día.
11.º Posee la propiedad de ser
antídoto soberano de las enfermedades biliosas hasta el extremo de que los enfermos del estómago, cuyo síntoma principal sea el vómito, regularizará aquel sus funciones con el uso de la primera caja.
12.º Este purgante ha hecho olvidar á la tan renombrada purga de citrato de magnesia, porque como simple purgante y como remedio heroico para las enfermedades del estómago tiene conquistada ya su fama.
13.º ES ALTAMENTE ECONOMICO, pues una elegante caja que contiene seis purgantes cuesta sólo 6 reales en todas las farmacias de España.
Valencia, farmacia frente al camarario de S. Martín

PASANTE
Se necesita uno en el Colegio de la Minerva, Plaza de Manises, 5.

EL RIO DE LA PLATA
CAMPOY EN COMPANIA
13-Calle de San Vicente-13—VALENCIA—13-Calle de San Vicente-13
Grandes rebajas de precios en todos los artículos de la temporada.
Surtidos completos en telas de lana, seda, algodón, mantas, cortinajes, tapicería, lencería y otros muchos artículos.
Ultimos modelos de Paris en capotas y saquitos para señora.

LAS FILIPINAS
MANUEL CONCEPCION
NOVEDADES PARA SEÑORA
Sedería, Lanería, Lencería y artículos de algodón.
Especialidad en pañuelos de Manila, bordados y lisos.
PRECIOS REDUCIDOS
PLAZA DE CAJEROS; 10.—ESQUINA A LA CALLE DE SAN VICENTE.

Antigua Cristalería Belga
DE
JUAN BLASCO
Se colocan cristales de todas clases á precios sumamente reducidos.
Los hay Almendras, Esmeritados, Muselinas Colores y Baldosines.
14, Avellanas, 14.

JEREZ TÓNICO
ESPECIAL PARA ENFERMOS
VINO criado al natural, analizado en el laboratorio químico-municipal de Jerez y recomendado por la Academia Médico-Farmacéutica de Barcelona.
Se recomienda para uso especial de los enfermos, por ser puro, añejo, sabroso y completamente exento de toda alteración y sofisticación.
Deposito unico: Farmacia de ESPILUGUES, calle del Fraile, frente á la de las Avellanas.

Depósito de Ostras Frescas
Recibidas los jueves y domingos.
Gran surtido en quesos y hambres. Ricos torros y perdices en escabeche preparadas en Aragón. Perdices en pluma á diario. Ricas mautecas de España y Dinamarca. Vinos y liciores finos.
Ultramarinos La Central, Sombrerería, 7.

¡Señoras!
corsés sin privilegio y por consiguiente baratos.
Corsés cortos ultima novedad forma elegantísima y de mucha duración desde 3 pesetas en adelante.
Gran surtido en culis liños y filones gran novedad. Elegantes corsés raso brochado para novias.
Corsés tejá nuevo sistema á medida.
Plaza Porchets, núm. 5.

EL MARINO
Ultramarinos de LUIS CIRUJEDA
24 y 26, Platerías, 24 y 26.
(Cuatro esquinas á la calle Nueva vulgo Mantas.)
Gran surtido en todos cuantos artículos abraza dicho ramo y los propios para todas las fiestas.
Precios sin competencia.—Servicio á domicilio.
NO EQUIVOCARSE
24 y 26, Platerías, 24 y 26.

Gabinete Reservado
PARA LA CURACION DE CIERTAS ENFERMEDADES CONTAGIOSAS DE AMBOS SEXOS.
Las úlceras, antiguas, rebeldes á cicatrizar, curan en el terreno de diez á veinticinco días sin recaídas, por un procedimiento especial.
D. J. Algarra, especialista, Plaza de San Agustín, única de la Paz, (junto á la Iglesia).

TRASPASO DE UN COLEGIO DE NIÑAS
Se traspasa un acreditado y bien montado Colegio de niñas, situado mas de cincuenta años en una calle muy céntrica de esta capital. Si conviene se cederá á plazos.
Razón: Viutea, 24, 2.º, y en el kiosco de periodicos de la plaza de la Reina

COLEGIO DE NIÑOS
Se traspasa ó se venden los enseres del mismo.
Todo muy económico.
Razón: calle de Colón, número 22, bajo (planchadora).

CADAVALL
Calle de las Barcas, núm. 10.
Relojes de todas clases y á precios reducidos, garantizados dos ó más años.
Composturas á precios fabulosos también garantizados.
Pavonar un reloj acero por el procedimiento de fábrica 10 reales.

PLETORINA QUESADA
TABLETAS SOLUBLES
A BASE DE LOS GLICEROFOSFATOS DE CAL, DE HIERRO Y DE SOSA
La última palabra de la ciencia para combatir la pobreza de sangre en sus multiples manifestaciones.
Los glicerofosfatos son medicamentos que contienen fósforo en una constitución química idéntica á la que tiene en el organismo y en los alimentos, pues en tal combinación se le encuentra en la masa cerebral, en los testículos, en la sangre, en los cereales, etc. Los glicerofosfatos son el preparado racional que asume todas las indicaciones del fósforo.
Pelouze descubrió en 1840 el glicerofosfato de cal, y el mismo año Goblely hallaba en la yema del huevo la Lectina, combinación compleja que contiene glicerofosfato de cal. Posteriormente se ha reconocido la Lectina en el glóbulo sanguíneo, en la sangre venosa, en la materia cerebral, demostrándose por consiguiente que el glicerofosfato de cal era un producto distribuido por todo el organismo y casi uno de sus constituyentes.
Visto el papel tan importante que juega en el organismo la combinación glicerofosfato, se han preparado también en estos últimos tiempos, las sales glicerofosfato de hierro y glicerofosfato de sosa, constituyendo de este modo el desideratum de la nutrición sanguínea, nerviosa, cerebral, celular y ósea.
Puede asegurarse sin género alguno de duda que la Pletorina Quesada, á base de los tres glicerofosfatos mencionados, es el remedio más completo para reparar las pérdidas fosforadas del organismo en las lesiones del sistema nervioso, para combatir la raquitis, consunción, astenia, clorosis, ataxia, albuminuria fosfaturia, anemia, en las convalecencias de enfermedades largas, etc.
Las tabletas solubles, son una forma farmacéutica nueva, de administrar los medicamentos, que reúne cuantas ventajas pueden apetecerse para vencer la repugnancia de la persona más reacia á las medicinas, puesto que concurre en aquellas; poco volumen, que permite un fácil transporte y llevarlas consigo; y la menor cantidad posible de excipiente; se disuelven con facilidad en la boca, pudiendo ser digeridas al momento, y para los niños tienen la excelente ventaja de tomarlas como golosina, por su sabor y forma agradables. Teniendo esto en cuenta, debe suprimirse de hoy para siempre la costumbre de dar á los pequeños, caramelos y otros dulces, que si bien les agrada casi siempre les perjudica, debiendo proclamarse exclusivamente el uso de la Pletorina Quesada, para robustecerlos y embellecerlos, al mismo tiempo que se les obsequia.
Una caja de Pletorina Quesada, será en lo sucesivo para los niños el mejor regalo que puede hacerles quien más les quiera.

DOS PESETAS CAJA
Mandando su importe en sellos de 15 céntimos, se remite por correo franco.
Dr. Quesada.—Calle Barcas, 42.

Por tres duros al mes se alquila un segundo piso en la calle de Embaño, número 8, con muy buenas condiciones de sol para invierno, las llaves están en el piso 1.º

Se alquila una espaciosa habitación principal en la calle del Pié de la Cruz. En la misma calle número 6 y 8 darán razón.

Diez y nueve años lleva de existencia el celebrado papel de eucalipto para cigarrillos; el cual debido á sus propiedades des reconocidamente higiénicas le hace preferible por parte del fumador.
Se vende en los estancos, kioscos y papelerías. Despacho central: Casa del fabricante José Bosca y Cortés, calle de Santa Teresa, número 39, Valencia.

REGENERADOR DEL ESTOMAGO DEL DR. DEMERBE

Este maravilloso medicamento, que ha sido adoptado en todos los países por gran número de celebridades médicas, es el remedio más eficaz para combatir todo padecimiento del estómago por grave, pertinaz, antiguo ó crónico que sea.
Con su uso se obtiene en breve tiempo la completa curación de los vómitos y pesadeces del estómago después de las comidas, los dolores, catarros gastro-intestinales, las disenterías, acedías, irritaciones y demás afecciones del aparato digestivo.
El éxito asombroso que ha alcanzado este medicamento es una prueba segurísima de la bondad de sus propiedades, resultado de la curación radical y duradera.
El modo de usar el REGENERADOR DEL ESTOMAGO se expresa en el prospecto que acompaña á cada caja.—Caja, 5 pesetas.—Deposito:

FARMACIA DE CAÑIZARES, CALLE DE CABALLEROS, 63 VALENCIA

“EL REGIONAL”

ORGANO DE LA COMUNION TRADICIONALISTA
DIARIO DE LA MAÑANA

TELEFONO NUMERO 734.
PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

	Mes.	Trimestre.
	Ptas.	Ptas.
Valencia, Grao y Cabañal.	1'25	3'75
Provincia de Valencia.	1'50	4'50
Resto de España.		5 "
Naciones convenidas y Antillas españolas.		10 "
Portugal.		8 "
En los demás países		14 "

PAGO ADELANTADO.
ANUNCIOS A PRECIOS CONVENCIONALES.

25 EJEMPLARES 75 CENTIMOS.
Se admiten esquelas de defunción hasta las dos de la madrugada.